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Primos perfectos
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Dado un natural 7, sea s(1) la suma de los digitos (en base 10) de n. Diremos que 1 es un
primo perfecto si la secuencia infinita formada por 1, s(n), s(s(n)), .. . s6lo contiene nameros
primos. Por ejemplo, 977 es un primo perfecto, ya que tanto 977, como 9 + 7 + 7 = 23, como
2+3 =15, como 5, como 5, ... son nimeros primos.

Entrada

Cada linea de la entrada contiene un nimero 1 < n < 16 - 10°. Una linea con n = 0 marca el

final de la entrada.

Salida

Para cada n, escribid en una linea “yes” 0 “no”, en funcién de si n es o no es un primo

perfecto.

Ejemplo de entrada

9717

1

7

17
15999923
16000000
0
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Ejemplo de salida

yes
no
yes
no
yes
no



